

SZTEmagazin > Archívum > 2018

SZEGEDI EGYETEM MAGAZIN



Egyforma külső, különböző belső - ikerpár a Szegedi Tudományegyetemről

2018. február 08.

Az egyéves spanyolországi Erasmus ösztöndíjnak köszönhetően lettek az Erasmus Student Network mentorai a Prekajac testvérek. Az egyetertő ikrek, Petra és Ella az SZTE-n tanuló spanyol hallgatónak nyújt segítséget a mindennapokban.



Cikk nyomtatás



Link küldés

Tetszik 0

Tweet

– Minden reggel megbeszéljük, milyen ruhát vegyünk fel, hogy álljon a hajunk. Kívülről mindig egyformák vagyunk, belülről különbözőek – mesélik a Prekajac ikrek. Petra és Ella a reggeli készülődés után egyforma külsővel indul az egyetemre, a testvérpár a Juhász Gyula Pedagógusképző Kar képi ábrázolás mesterszakán tanul. Az azonos külső eltérő belsőt takar. Ezt a lányok is büszkén vállalják. – Őszinte, nyitott, hamarabb beszél, mint gondolkodik, türelmetlen és túl érzékeny – sorolja Ella Petra tulajdonságait. Ezzel szemben Ella precíz, türelmes, jól bírja a nyomást és vicces – mondja Petra, hozzátéve: a különbségek kiegészítik egymást.

Beszélgetésünkből gyorsan kiderül, hogy a Prekajac ikrek szinte mindent együtt csinálnak. Szeretnek táncolni, énekelni, rajzolni. Kedvenc hobbijuk mégis a segítségnyújtás. A testvérpár az Erasmus Student Network (ESN) mentorai. – Egy évet töltöttünk Spanyolországban Erasmus programmal, ott jöttünk rá,

milyen sok segítségre van szüksége az embernek, ha külföldre utazik. Ezért itthon mi is csatlakoztunk az ESN-hez önkéntesként, jelenleg a spanyol hallgatókat mentoráljuk. Mivel négy nyelven beszélünk – spanyolul is – így anyanyelvükön tudunk kommunikálni a Spanyolországból érkező diákokkal. Ez nekik is könnyebb, mi pedig fejleszthetjük a nyelvtudásunkat – mondja Petra. Lakáskeresésben, könyvtár használatban, okmányok és pénzügyek intézésben nyújtunk segítséget, és számos programot szervezünk a külföldi diákoknak – egészíti ki testvére.



– Ikreknek lenni nagyon jó, sosem vagyunk egyedül. Egymásra nézünk és tudjuk, hogy mit gondol, érez a másik. Ha egyikünk örül, vagy sír, akkor a másik is, még ha nincs is rá oka. Sokkal több időt töltünk együtt, mint az átlagos testvérek, hisz mi legjobb barátnők is vagyunk – mondják egyszerre a lányok, amikor arról kérdezzük őket, hogy valóban megérik-e egymást az ikrek. Gyorsan hozzátesszik: negatív oldala is van az ikerségnek. – Sokszor összehasonlítanak minket, ha az egyikünk jó valamiben, azt a másiktól is elvárják. Fogalmazásból mindig ötös voltam, Petra négyes. Egyszer én írtam meg a fogalmazását, mégis négyest kapott – emlékszik vissza az általános iskolai tanulmányokra Prekajac Ella.

– Mindent együtt élünk meg, nem rivalizálunk, ha egyikünk ötöst kap, a másikunk hármast, akkor mindketten az ötösnek örülünk. Az egyforma külső miatt megtehetnénk, hogy egymás helyett járunk el a vizsgákra, de nem tesszük. Tiszteljük egymást és hiszünk a másikban. Ha az egyikünk tud ötösre vizsgázni, akkor a másikunk is. Ilyenkor inkább motiváljuk, segítjük egymást – válaszolja az 5 perccel idősebb testvér, Prekajac Petra, amikor arról kérdezzük, hogy mentek-e már el egymás helyett vizsgázni. – A testvérség minden formáját ismerjük, van egy 10 évvel idősebb bátyánk is. Ő a mi nagytestvérünk, ő kért minket a születésnapjára. Akkor még nem tudta, hogy egyszerre kettő lesz belőlünk – zárja viccesen a beszélgetést Prekajac Ella.

Szöveg: Gajzer Erzsébet

Fotó: Bobkó Anna



Cikk nyomtatás



Link küldés

Tetszik 0

Tweet

Letöltés